Método iterativo de Jacobi
Para resolver Ax = b dada una aproximación inicial 
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ENTRADA. El número de ecuaciones e incógnitas n; los elementos 
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 de la matriz A; los elementos 
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 de b; la aproximación inicial X0, la tolerancia TOL y el número máximo de iteraciones N.
Salida. La solución aproximada o el mensaje de que se rebaso el número de iteraciones.

Paso 1: k = 1

Paso 2: Mientras k ≤ N haga pasos 3-6


Paso 3: Para i = 1,…,n
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Paso 4: Si 
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PARAR


Paso 5: k = k + 1


Paso 6: 
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Paso 7: Salida (Numero max. de iteraciones excedido)
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